Toendosuse iilesanded 12.klassile |

1. Urnis on 5 punast, 7 rohelist ja 8 valget kuuli. Leia tdendosus, et juhuslikult véetud
a) ks kuul on sinine v&i roheline;
b) ks kuul ei ole valge;
c) kaks kuuli on mdlemad punased;
d) kaks kuuli on roheline ja valge;
e) kaks kuuli on mitte punased;
f)  kolm kuuli on Ghte varvi;
g) kolm kuuli on erinevat varvi;
h) neljast kuulist on 2 rohelised ja 2 punased;
i) kimnest kuulist on 5 punased, 2 rohelised ja 3 valged;
j)  viiest kuulist on 2 punast ja 3 rohelist vGi 5 valget.
2. Loosirattas on 50 loosi, nendest 10 on vdiduga. Ostetakse 5 loosi. Leia jargnevate sindmuste tdendosused:
A — nende hulgas ei ole thtki vitu;
B — kdik loosid on vdiduga;
C - on vdahemalt kolm vditu.
3. Kolm jahimeest lasevad kogupauguga janest. TGendosus janese tabamiseks on esimesel jahimehel 0,8, teisel 0,6 ja
kolmandal 0,2. Leia tden&osus, et
a) koik tabavad;
b) kaks tabavad;
c) vahemalt tks tabab;
d) keegieitaba.
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1. Urnison 5 punast, 7 rohelist ja 8 valget kuuli. Leia tdenaosus, et juhuslikult véetud
k) ks kuul on sinine vdi roheline;
1) Uks kuul ei ole valge;
m) kaks kuuli on mélemad punased;
n) kaks kuuli on roheline ja valge;
o) kaks kuuli on mitte punased;
p) kolm kuuli on ihte varvi;
g) kolm kuuli on erinevat varvi;
r) neljast kuulist on 2 rohelised ja 2 punased;
s) kimnest kuulist on 5 punased, 2 rohelised ja 3 valged;
t) viiest kuulist on 2 punast ja 3 rohelist v&i 5 valget.
2. Loosirattas on 50 loosi, nendest 10 on vdiduga. Ostetakse 5 loosi. Leia jargnevate siindmuste tdendosused:
A —nende hulgas ei ole (ihtki voitu;
B — kdik loosid on vdiduga;
C—on vdhemalt kolm vditu.
3. Kolm jahimeest lasevad kogupauguga janest. TGendosus janese tabamiseks on esimesel jahimehel 0,8, teisel 0,6 ja
kolmandal 0,2. Leia tdenaosus, et
e) koik tabavad;
f)  kaks tabavad;
g) vahemalt Uks tabab;
h) keegi ei taba.
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